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УВАГА! Від 18 лютого 2014 року набуло чинності нове 
Положення про здійснення державного нагляду за до-
триманням законодавства у сфері державної реєстрації 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, затвер-
джене наказом Міністерства юстиції України від 14 жовтня 2011 
року №3175/5  (в редакції  наказу Міністерства юстиції від 12 
лютого 2014 року №326/5). Від 18 лютого за діями реєстраторів 
суб’єктів підприємницької діяльності здійснюватиметься по-
силений контроль.

Про це йдеться у наказі Міністерства юстиції України № 
277/25054, яким передбачено внесення змін до Положення про 
здійснення державного нагляду за дотриманням законодавства у 
сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-під-
приємців. Відповідно до наказу, передбачене посилення контр-
олю за діями державних реєстраторів суб’єктів підприємницької 
діяльності з метою недопущення їхньої участі в рейдерських 
схемах, захоплення підприємств або в корпоративних конфлік-
тах між засновниками бізнесу.

– Цей нормативний акт є частиною нашого так званого 
антикорупційного пакета, спрямованого на попередження будь-
яких проявів рейдерства чи корупції. Тому сьогодні за будь-яким 
зверненням громадян або за виявленим фактом зловживань у 
нашій службі ми спростили порядок проведення перевірок ді-
яльності наших же державних реєстраторів, – зазначив Голова 
Державної реєстраційної служби України Дмитро Ворона. Він 
додав також, що є кілька категорій підприємств, у яких будуть 
проводитися додаткові перевірки. Йде про суб’єкти великого 
бізнесу, а також ті, у яких є судові або інші спори.

– Це буде подвійна перевірка якості надання послуг. І це 
чинник запобігання будь-яким негативним проявам у системі 
державної реєстрації, – додав Дмитро Ворона.

Нагадуємо, що послугами реєстраційних служб об-
ласті громадяни можуть скористатися, звернувшись до 
найближчого відділення УДППЗ «Укрпошта».

Від 1 листопада 2013 року громадяни можуть скористати-
ся послугами реєстраційних служб області, звернувшись до 
найближчого відділення УДППЗ «Укрпошта». Це стало мож-
ливим завдяки реалізації програми «Адміністративні послуги: 
спрощений доступ через пошту». Її запровадженню передувало 
підписання Меморандуму про взаємне співробітництво у сфері 
спрощення процедури надання адміністративних послуг між 
Державною реєстраційною службою України та Українським 
державним підприємством поштового зв’язку «Укрпошта» й 
затвердження Регламенту взаємодії Державної реєстраційної 
служби України та Українського державного підприємства 
поштового зв’язку «Укрпошта» із забезпечення спрощеного 
доступу до адміністративних послуг.

Таким чином, у відділеннях «Укрпошти» громадяни можуть 
отримати потрібну інформацію про послуги реєстраційної 
служби, оформити належний пакет документів, надіслати його 
до реєстраційної служби. 

Заповнюючи заяву, громадянин зазначає, яким чином він 
хоче отримати відповідь: кур’єрською доставкою, поштою або 
безпосередньо в реєстраційній службі.

                                                  
Реєстраційна служба Головного управління юс-

тиції у Чернівецькій області провела робочу зустріч із 
інвесторами та замовниками будівництва м. Чернівці. 
Днями реєстраційна служба Головного управління юстиції у 
Чернівецькій області здійснила  для департаменту містобудівно-
го комплексу та земельних відносин Чернівецької міської ради 
роз’яснення з питань удосконаленої та спрощеної процедури 
реєстрації права власності з видачею свідоцтва на новозбудовані 
об’єкти нерухомого майна, будівництво якого здійснювалося із 
залученням коштів фізичних та юридичних осіб, у результаті ді-
яльності житлового, житлово-будівельного, дачного, гаражного 
чи іншого кооперативу.

Проведено також робочу зустріч із інвесторами та замовни-
ками будівництва м. Чернівці, під час якої детально роз’яснено 
зазначені вище нововведення та забезпечення їхньої реалізації 
відповідно до вимог Порядку. Зокрема, повідомлений перелік 
документів, необхідних для здійснення державної реєстрації, 
які направлятимуться до реєстраційної служби для подальшого 
здійснення реєстрації прав за особами, які брали участь в ін-
вестуванні (фінансуванні) об’єкта будівництва або за членами 
кооперативу тощо.

Частина дорослого населення України 
практично нічого не знає про особисті права 
дітей, про Конвенцію ООН про права дитини, 
інші міжнародні документи з цього питання і 
вимоги внутрішнього законодавства України.

На жаль, інколи дорослі не вважають за 
потрібне знати ці права, адже бояться великої 
відповідальності перед дитиною і суспільством 
за невиконання своїх обов’язків, за незабез-
печення реалізації закріплених прав дітей. 

Правовий статус дитини має особа 
до досягнення нею повноліття 

(Ст. 6 Сімейного кодексу України).

Сім'я, за законодавством України, є пер-
винним і основним осередком суспільства. 
Сім'ю складають особи, які спільно прожи-
вають, пов'язані спільним побутом, мають 
взаємні права та обов'язки. Дитина належить 
до сім'ї своїх батьків і тоді, коли спільно з ними 
не проживає.

Сім’я є природним середовищем для 
фізичного, духовного, інтелектуального, 
культурного, соціального розвитку дити-
ни, її матеріального забезпечення і несе 
відповідальність за створення належних 
умов для цього.

Кожна дитина має право на прожи-
вання в сім'ї разом з батьками або в сім'ї 
одного з них та на піклування батьків.

Батько і мати мають рівні права 
та обов'язки щодо своїх дітей. Пред-
метом основної турботи та основним 
обов'язком батьків є забезпечення інтер-
есів своєї дитини

(Ст. 11 Закону України «Про охорону 
дитинства»).

Батьки мають такі обов’язки з 
виховання та розвитку своєї дитини:

1.Батьки зобов’язані виховувати дитину 
в дусі поваги до прав і свобод інших людей, 
любові до своєї сім’ї та родини, свого народу, 
своєї Батьківщини.

2.Батьки зобов’язані піклуватися про 
здоров’я дитини, її фізичний, духовний та мо-
ральний розвиток.

3.Батьки зобов’язані забезпечити здобут-
тя дитиною повної загальної середньої освіти, 
готувати її до самостійного життя.

4.Батьки зобов’язані поважати дитину.
5.Передача дитини на виховання іншим 

особам не звільняє батьків від обов’язку бать-
ківського піклування про неї.

6.Забороняються будь-які види експлуа-
тації батьками своєї дитини.

7.Забороняються фізичні покарання 
дитини батьками, а також застосування ними 
інших видів покарань, які принижують людську 
гідність дитини.

Способи виконання батьками обов’язку 
утримувати дитину визначаються за домовле-
ністю між ними. За домовленістю між батьками 
дитини той із них, хто проживає окремо від 
дитини, може брати участь у її утриманні в гро-
шовій і (або) натуральній формі. За рішенням 
суду кошти на утримання дитини (аліменти) 
присуджуються у частці від доходу її матері, 
батька і (або) у твердій грошовій сумі.

Здійснення батьками своїх прав та ви-
конання обов’язків мають ґрунтуватися на 
повазі до прав дитини та її людської гідності. 
Батьківські права не можуть здійснюватися 
всупереч інтересам дитини. Ухиляння батьків 
від виконання батьківських обов’язків є підста-
вою для покладення на них відповідальності, 
встановленої законом.

Виховання в сім’ї є першоосновою розви-
тку особистості дитини. На кожного з батьків 
покладається однакова відповідальність за 
виховання, навчання і розвиток дитини. Бать-
ки або особи, які їх замінюють, мають право і 
зобов’язані виховувати дитину, піклуватися 
про її здоров’я, фізичний, духовний і мораль-
ний розвиток, навчання, створювати належні 
умови для розвитку її природних здібностей, 
поважати гідність дитини, готувати її до само-
стійного життя та праці.

Виховання дитини має спрямовуватися на 
розвиток її особистості, поваги до прав, свобод 
людини і громадянина, мови, національних іс-
торичних і культурних цінностей українського 
та інших народів, підготовку дитини до свідомо-
го життя у суспільстві в дусі взаєморозуміння, 
миру, милосердя, забезпечення рівноправності 
всіх членів суспільства, злагоди та дружби між 
народами, етнічними, національними, релігій-

ними групами.
Батьки або особи, які їх замінюють, не-

суть відповідальність за порушення прав і 
обмеження законних інтересів дитини на 
охорону здоров'я, фізичний і духовний розви-
ток, навчання, невиконання та ухилення від 
виконання батьківських обов’язків відповідно 
до закону.

Позбавлення батьківських прав або віді-
брання дитини у батьків без позбавлення їх 
цих прав не звільняє батьків від обов’язку 
утримувати дітей.

Держава надає батькам або особам, які їх 
замінюють, допомогу у виконанні ними їхніх 
обов’язків щодо виховання дітей, захищає 
права сім’ї, сприяє розвитку мережі дитячих 
закладів.

Якщо місце проживання чи перебування 
батьків невідоме, або вони ухиляються від 
сплати аліментів, або не мають можливості 
утримувати дитину, дитині призначається тим-
часова державна допомога, яка не може бути 
меншою ніж 30% прожиткового мінімуму для 
дитини відповідного віку. Виплата тимчасової 
державної допомоги здійснюється за рахунок 
коштів Державного бюджету України.

На створення належних умов для вихован-
ня дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківсько-
го піклування, в сімейному оточенні, розши-
рення практики утворення прийомних сімей як 
нової  форми сімейного виховання дітей-сиріт і 
дітей, позбавлених батьківського піклування, 
Постановами Кабінету Міністрів України від 26 
квітня 2002 р. №564 «Про затвердження По-
ложення про  дитячий будинок сімейного типу» 
та №565 «Про затвердження Положення про 
прийомну сім’ю» (зі змінами), запровадженіо 
нові механізми створення належних умов для 
виховання і розвитку дітей у сім’ях.

Діти рівні у своїх правах незалежно 
від походження, а також від того, наро-
джені вони у шлюбі чи поза ним. Будь-яке 
насильство над дитиною та її експлуа-
тація переслідуються за законом. Утри-
мання та виховання дітей-сиріт і дітей, 
позбавлених батьківського піклування, 
покладається на державу 

(Ст. 52 Конституції України).

Для створення належних матеріальних 
умов для виховання дітей у сім'ях, держава 
надає батькам або особам, які їх замінюють, 
соціальну допомогу, передбачену Законом 
України «Про державну допомогу сім'ям з ді-
тьми» та іншими законами України.

Костянтин КОНДРЮК, начальник 
Головного управління юстиції у 

Чернівецькій області

Дитина і сім’я
Правове регулювання

За даними Всесвітньої 
організації охорони здоров’я, 
в Україні налічується 98 тисяч 
дітей -сиріт і таких, що позбавлені 
батьківського піклування. 
Україна посідає перше місце в 
світі за дитячим алкоголізмом.

Отже, зрозуміло, що дитина, 
її права, свободи та законні 
інтереси повинні бути предметом 
постійної уваги держави, 
суспільства, науковців.

Сім'я – це первинне середовище,
 де дитина повинна вчитися робити добро 

(В. Сухомлинський).



2 НОВИНИ ВIД ЮСТИЦIЇ 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ЮСТИЦІЇ
У ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ
24.02.2013                                 м. Чернівці                                     №22/2

Про затвердження Змін до Порядку подання 
нормативно-правових актів на державну 
реєстрацію до Головного управління юстиції 
у Чернівецькій області, районних управлінь 
юстиції та проведення їх державної реєстрації

№4(36) 27 лютого 2014 року

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 28 
грудня 1992 року №731 «Про затвердження Положення про 
державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та 
інших органів виконавчої влади» (із змінами), пункту 5 наказу 
Міністерства юстиції України від 12 квітня 2005 року №34/5 «Про 
вдосконалення порядку державної реєстрації нормативно-пра-
вових актів у Міністерстві юстиції України та скасування рішення 
про державну реєстрацію нормативно-правових актів», зареє-
строваного в Міністерстві юстиції України 12 квітня 2005 року за 
№381/10661 (із змінами)

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити Зміни до Порядку подання нормативно-право-

вих актів на державну реєстрацію до Головного управління юстиції 
у Чернівецькій області, районних управлінь юстиції та проведення 

їх державної реєстрації, затвердженого наказом Головного управ-
ління юстиції у Чернівецькій області 06 травня 2010 року №116/0 
(у редакції наказу Головного управління юстиції у Чернівецькій 
області від 19 серпня 2013 року №79/3), зареєстрованого Голо-
вним управлінням юстиції у Чернівецькій області 07 травня 2010 
року за №29/2204, що додаються.

2. Відділу реєстрації нормативно-правових актів, систематиза-
ції законодавства, правової роботи та освіти Головного управління 
юстиції у Чернівецькій області: 1)забезпечити державну реєстра-
цію цього наказу відповідно до Указу Президента України від 03 
жовтня 1992 року №493 «Про державну реєстрацію нормативно-
правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» (із 
змінами); 2)цей наказ довести до відома районних управлінь юс-
тиції, Чернівецької обласної державної адміністрації, її управлінь, 

відділів, структурних підрозділів, територіальних органів цен-
тральних органів виконавчої влади та зацікавлених посадових осіб 
Головного управління юстиції у Чернівецькій області. 3. Районним 
управлінням юстиції: 1)під час здійснення державної реєстрації 
нормативно-правових актів районних державних адміністрацій, 
їх управлінь, відділів, структурних підрозділів керуватися зазна-
ченим наказом; 2)цей наказ довести до відома та використання в 
роботі місцевим суб’єктам нормотворення.

4. Наказ набирає чинності з дня його опублікування у друко-
ваних засобах масової інформації.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник   управління юстиції   К. Кондрюк

 ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Головного управління юстиції

у Чернівецькій області 
24.02.2014  року № 22/2

Зареєстровано в Головному управлінні юстиції у 
Чернівецькій області 26 лютого 2014року за 3/2401.

ЗМІНИ
до Порядку подання нормативно-правових актів 
на державну реєстрацію до Головного управ-
ління юстиції у Чернівецькій області, районних 
управлінь юстиції та проведення їх державної 
реєстрації

1. У пункті 4 глави 1 «Загальні положення» після 
слів «Верховною Радою України» доповнити новими 
словами такого змісту «антикорупційної експертизи».

2. У главі 2 «Порядок підготовки нормативно-
правових актів, які підлягають державній реєстрації в 
Головному управлінні юстиції у Чернівецькій області, 
районних управліннях юстиції»: 

1)у абзаці п’ятому пункту 21 слова «Продовження 
додатка» замінити словами «Продовження таблиці»; 

2) абзац третій пункту 33 викласти в такій редак-
ції: «Наприклад: «Унести до Положення про проведен-
ня обласного фестивалю-конкурсу читців-гумористів 
«Буковинські пересмішники», затвердженого наказом  
управління освіти і науки Чернівецької обласної дер-
жавної адміністрації від 06 липня 2007 року №379, 
зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у 
Чернівецькій області 23 липня 2007 року за №92/1283 
(у редакції наказу управління освіти і науки Чернівець-

кої обласної державної адміністрації від 15 травня 2013 
року №216), такі зміни:»; 

3)абзац дев’ятий пункту 40 викласти в такій 
редакції: «У разі якщо спільний нормативно-право-
вий акт приймається суб'єктами нормотворення, які 
мають різні види розпорядчих документів, кількість 
розпорядчих документів має відповідати кількості 
суб'єктів нормотворення, при цьому такі розпорядчі 
документи повинні мати одну дату, однаковий за-
головок (наприклад, «наказ управління культури 
обласної державної адміністрації від 30 жовтня 2007 
року №125, розпорядження обласної державної 
адміністрації від 30 жовтня 2007 року №296-р «Про 
затвердження Положення про проведення конкурсу 
авторської пісні та співаної поезії молодих авторів і 
виконавців») та однакову структурну одиницю про 
затвердження спільного нормативно-правового акта, 
про внесення до нього змін чи визнання такого акта 
таким, що втратив чинність (наприклад: «1. Затвер-
дити Положення про проведення конкурсу авторської 
пісні та співаної поезії молодих авторів і виконавців, що 
додається.»; «1. Затвердити Зміни до Положення про 
проведення конкурсу авторської пісні та співаної поезії 
молодих авторів і виконавців, затвердженого наказом 
управління культури обласної державної адміністрації 
від 30 жовтня 2007 року №125, розпорядженням об-
ласної державної адміністрації від 30 жовтня 2007 року 
№296-р, зареєстрованого в Головному управлінні 
юстиції у Чернівецькій області 13 листопада 2007 року 
за №35/2198, що додаються»; «1.Визнати такими, 
що втратили чинність, наказ управління культури 
обласної державної адміністрації від 30 жовтня 2007 
року №125, розпорядження обласної державної 

адміністрації від 30 жовтня 2007 року №296-р «Про 
затвердження Положення про проведення конкурсу 
авторської пісні та співаної поезії молодих авторів і 
виконавців», зареєстровані в Головному управлінні 
юстиції у Чернівецькій області 13 листопада 2007 року 
за №35/2198).»;

4) пункт 41 доповнити новим абзацом такого 
змісту: «Нормативно-правові акти, які стосуються 
матеріального, соціально-побутового і медичного 
забезпечення інвалідів, розробляються за участю гро-
мадських організацій інвалідів, відповідно до частини 
третьої статті 7 Закону України «Про основи соціальної 
захищеності інвалідів в Україні».

3. У пункті 6 глави 3 «Порядок подання норматив-
но-правових актів до Головного управління юстиції у 
Чернівецькій області, районних управлінь юстиції на 
державну реєстрацію» після слів «Верховною Радою 
України» доповнити словами «антикорупційному за-
конодавству»;

4. У главі 4 «Проведення державної реєстрації 
нормативно-правових актів»: 

1) абзац другий пункту 4 після слів «дати візуван-
ня» доповнити словами «(спільний нормативно-право-
вий акт візується уповноваженими працівниками цих 
суб'єктів нормотворення)»;

2) абзац дванадцятий підпункту 2) пункту 5 
викласти в такій редакції: «Під час доопрацювання 
суб’єкт нормотворення повинен урахувати всі ви-
словлені Головним управлінням юстиції у Чернівецькій 
області (районним управлінням юстиції) зауваження, 
усунути виявлені порушення, переузгодити норматив-
но-правовий акт із заінтересованими органами (у тому 
числі із центральним органом виконавчої влади, що 

реалізує державну регуляторну політику (для регуля-
торних актів) та протягом місяця повторно подати цей 
нормативно-правовий акт на державну реєстрацію або 
надати Головному управлінню юстиції у Чернівецькій 
області (районному управлінню юстиції) копію розпо-
рядчого документа про його скасування.»;

3) у пункті 5: абзац перший підпункту 1) після 
слів «Верховною Радою України,» доповнити словами 
«антикорупційному законодавству,»;

у підпункті 2): абзац п’ятий  після слів «відповідно-
го листа» доповнити словами «із зазначенням підстав 
для доопрацювання»;

в абзаці шостому слова «з власної ініціативи орга-
ну державної реєстрації» виключити.

5. У тексті Порядку слова «спеціально уповнова-
женим центральним органом виконавчої влади з пи-
тань державної регуляторної політики» в усіх відмінках 
замінити словами «центрального органу виконавчої 
влади, що реалізує державну регуляторну політику» 
у відповідних відмінках.

6. Додатки 7  та 8 викласти в новій редакції, що 
додаються.

7. Внести зміни до додатків 1, 3 та 5, замінивши 
речення «Провідний спеціаліст Головного управління 
юстиції у Чернівецькій області» на речення «Головний 
(провідний) спеціаліст Головного управління юстиції у 
Чернівецькій області».
Начальник відділу реєстрації нормативно-
правових актів, систематизації законодавства,
правової роботи та освіти
Головного управління юстиції
у Чернівецькій області                                                      І. Німіжан

Додаток 7
до Порядку подання нормативно-правових актів на державну реєстрацію до Головного управлін-

ня юстиції у Чернівецькій області,  районних управлінь юстиції та проведення їх державної реєстрації 
(підпункт 4) пункту 5 глави 4)

ГОЛОВНЕ  УПРАВЛІННЯ  ЮСТИЦІЇ  У  ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ  ОБЛАСТІ 

                                          ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник Головного управління
юстиції у Чернівецькій області
___________________________
(підпис, ініціали, прізвище)
«___» ___________ 20__ року

ВИСНОВОК
про визнання акта таким, що не підлягає державній реєстрації 

_______________________________________________________________________
(найменування органу, який прийняв акт)

________________________________________________________________________
(вид, дата, номер та заголовок акта)

________________________________________________________________________
 (дата надходження до Головного управління юстиції у Чернівецькій області)

Стислий зміст акта:
_________________________________________________________________________
                                                                                                                           
                                                                                  Зворотний бік 
Висновок:
________________________________________________________________________________

__________________________
(рекомендоване рішення Головного управління юстиції у Чернівецькій області про визнання акта 

таким, що не підлягає державній реєстрації, та правові підстави його прийняття)

Начальник відділу реєстрації
нормативно-правових актів,
систематизації законодавства, 
правової роботи та освіти
Головного управління юстиції 
у Чернівецькій області          

               _______________________________
                       (підпис, ініціали, прізвище)

Головний (провідний) спеціаліст 
Головного управління юстиції у Чернівецькій області

          _______________________________
              (підпис, ініціали, прізвище) 

                                                                                 Додаток 8
до Порядку подання нормативно-правових актів на державну реєстрацію до Головного управлін-

ня юстиції у Чернівецькій області,  районних управлінь юстиції та проведення їх державної реєстрації 
(підпункт 4) пункту 5 глави 4)

                  ________________ РАЙОННЕ  УПРАВЛІННЯ  ЮСТИЦІЇ  

                        ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник ____________________
районного управління юстиції
___________________________
(підпис, ініціали, прізвище)

«___» ___________ 20__ року

ВИСНОВОК
про визнання акта таким, що не підлягає державній реєстрації 

_____________________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

(найменування органу, який прийняв акт)

_____________________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

(вид, дата, номер та заголовок акта)

_____________________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

    (дата надходження до ___________ районного  управління юстиції )

Стислий зміст акта:
_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
                                                                                                                            Зворотний бік 
Висновок:
____________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________
(рекомендоване рішення __________ районного управління юстиції про визнання акта таким, що не підлягає дер-

жавній реєстрації, та правові підстави його прийняття)

Головний (провідний) спеціаліст 
___________ районного 
управління юстиції 

         ______________________
      (підпис, ініціали, прізвище)

Зареєстровано в Головному управ-
лінні юстиції у Чернівецькій облас-

ті 26 лютого 2014р. за №3/2401.
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                                                                                 Додаток 8
до Порядку подання нормативно-правових актів на державну реєстрацію до Головного управлін-

ня юстиції у Чернівецькій області,  районних управлінь юстиції та проведення їх державної реєстрації 
(підпункт 4) пункту 5 глави 4)

                  ________________ РАЙОННЕ  УПРАВЛІННЯ  ЮСТИЦІЇ  

                        ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник ____________________
районного управління юстиції
___________________________
(підпис, ініціали, прізвище)

«___» ___________ 20__ року

ВИСНОВОК
про визнання акта таким, що не підлягає державній реєстрації 

_____________________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

(найменування органу, який прийняв акт)

_____________________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

(вид, дата, номер та заголовок акта)

_____________________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

    (дата надходження до ___________ районного  управління юстиції )

Стислий зміст акта:
_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
                                                                                                                            Зворотний бік 
Висновок:
____________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________
(рекомендоване рішення __________ районного управління юстиції про визнання акта таким, що не підлягає дер-

жавній реєстрації, та правові підстави його прийняття)

Головний (провідний) спеціаліст 
___________ районного 
управління юстиції 

         ______________________
      (підпис, ініціали, прізвище)

ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ ПРАВ НА 
НЕРУХОМЕ МАЙНО ТА ЇХ ОБТЯЖЕНЬ

від 12 лютого 2014 року здійснюється за новим порядком

Уже зареєстровані на той час 
права власності на нерухомість 
залишалися чинними, і перереє-
стровувати їх у 2013 році потреби 
не було (якщо, звісно, ці права не 
переходили до інших осіб у разі 
обміну, продажу, дарування чи 
спадкування).

У жовтні2013 року Кабінет 
міністрів України змінив вимоги до 
держреєстрації прав на нерухоме 
майно (постанова №868 «Про за-
твердження Порядку державної 
реєстрації прав на нерухоме майно 
та їх обтяжень і Порядку надання 
витягів з Державного реєстру ре-
чових прав на нерухоме майно»), 
скасувавши однойменну постано-
ву від 22 червня 2011 року. Новий 
Порядок державної реєстрації 
набрав чинності 12 лютого 2014 
року.

Новий порядок передба-
чає:

• запровадження кількох 
«альтернативних» механізмів 
подання документів для про-
ведення державної реєстрації 
прав – як шляхом безпосеред-
нього звернення заявником, так 
і шляхом надсилання поштою чи 
кур’єрською службою, тоді як 
раніше можливість подання до 
органу державної реєстрації прав 
заяви про державну реєстрацію 
прав та інших документів, необ-
хідних для її проведення, існувала 
лише нарочно;

• можливість проведення од-
ночасної реєстрації права влас-
ності та речових прав, похідних від 
права власності, на підставі однієї 
заяви про державну реєстрацію 
прав, подати яку може як власник, 
так і правонабувач, хоча дотепер 
мала подаватись спочатку заява 
на реєстрацію права власності, а 
потім заява на реєстрацію речо-

вого права, що значно затягувало 
час;

• запровадження проведення 
державної реєстрації прав із вида-
чею свідоцтва про право власності 
на нерухоме майно на заміну втра-
чених, пошкоджених чи зіпсова-
них свідоцтва про право власності 
на нерухоме майно чи державного 
акта на право власності на землю, 
виданих компетентними органами 
до 1 січня 2013 року;

• спрощення порядку прове-
дення державної реєстрації прав 
на новозбудований або рекон-
струйований об’єкт нерухомого 
майна, будівництво якого здій-
снювалося із залученням коштів 
від фізичних та юридичних осіб 
(розмежований перелік докумен-
тів, які має подавати особа, яка 
залучала кошти – забудовник, та 
безпосередньо інвестор); 

• забезпечення проведен-
ня державної реєстрації права 
власності на новозбудовані або 
реконструйовані об’єкти нерухо-
мого майна, збудовані в результаті 
діяльності кооперативів, на під-
ставі поданої заявником довідки 
відповідного кооперативу про 
членство в ньому та про повне вне-
сення пайового внеску, оскільки 
раніше було визначено, що для 
проведення державної реєстрації 
прав із видачею свідоцтва про пра-
во власності на нерухоме майно у 
зв’язку з набуттям права власності 
на новозбудовані чи реконстру-
йовані об’єкти нерухомого майна, 
залежно від конкретного випадку, 
заявнику необхідно було подати 
або перелік інвесторів, які брали 
участь в інвестуванні та фінан-
суванні об'єкта будівництва, або 
список членів та/або асоційованих 
членів кооперативу, або перелік 
осіб, яким належать майнові пра-
ва на об’єкт будівництва, які на 

практиці отримати в повному об-
сязі було досить проблематичним;

• забезпечення проведення 
державної реєстрації права дер-
жавної та комунальної власності 
на об’єкти нерухомого майна, 
збудовані за «радянських» часів, 
оскільки на сьогоднішній день 
іноді не збереглись документи, 
які посвідчують права власності 
на такі об’єкти;

• надання можливості отри-
мувати інформацію, накопичену 
за роки незалежності  з реєстрів, 
що функціонували до 1 січня 2013 
року (Реєстру прав власності на 
нерухоме майно, Єдиного реєстру 
заборон відчуження об’єктів не-
рухомого майна та Державного 
реєстру іпотек); 

• збільшення до п’яти днів 
строку, протягом якого нотаріус 
передає документи органові дер-
жавної реєстрації прав, оскільки 
до цього часу в разі прийняття 
нотаріусом рішення про державну 
реєстрацію заяву про державну 
реєстрацію, копії поданих заяв-
ником для проведення - держав-
ної реєстрації прав документів, а 
також інші документи, що видані, 
оформлені або отримані ним під 
час проведення державної реє-
страції прав, нотаріус у день при-
йняття такого рішення передавав 
органові державної реєстрації 
прав за місцем розташування не-
рухомого майна у порядку, вста-
новленому Мін’юстом, для долу-
чення їх до реєстраційної справи.

Тетяна СУШИНСЬКА, головний 
спеціаліст відділу державної 

реєстрації речових прав на 
нерухоме майно реєстраційної 

служби Головного управління 
юстиції у Чернівецькій області                           

Правовий статус ромської 
національної меншини

До національних меншин належать групи громадян 
України, які не є українцями за національністю, 
виявляють почуття національного самоусвідомлення 
та спільності між собою (Ст. 3 Закону України 
«Про національні меншини в Україні»)

На відміну від більшості національних меншин, роми не мають власної дер-
жавності. Ромська національна меншина є другою за чисельністю національною 
меншиною, яка зазнала геноциду під час Другої світової війни. Дискримінація 
ромів у деяких державах Європи спричинила послаблення їхньої інтегрованості та 
маргіналізацію. Все це призвело до того, що роми  складають найбільш соціально 
вразливу національну меншину в Європі.

Рада Європи та Європейський Союз приділяють значну увагу питанням захисту 
прав і свобод національних меншин, зокрема інтеграції ромської національної 
меншини в суспільне життя.

За даними Всеукраїнського перепису 2001 року, 47,6 тис. осіб визначили 
свою приналежність до ромської національності.

На території України найбільш компактно роми проживають у Закарпат-
ській (14 тис. осіб), Донецькій (4,1 тис. осіб), Дніпропетровській (4 тис. осіб), 
Одеській (4 тис. осіб), Харківській (2,3 тис. осіб) та Луганській (2,2 тис. осіб) 
областях.

Правовий статус представників ромської національної меншини визначений у 
міжнародному та національному законодавстві України. Основні з цих документів: 
Конституція України, Цивільний кодекс України, Сімейний кодекс України, Кодекс 
законів про працю України, Закони України «Про національні меншини в Україні», 
«Про вибори народних депутатів України», «Про вибори депутатів Верховної 
Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських 
голів», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про забезпечення рівних прав 
та можливостей жінок і чоловіків», «Про засади державної мовної політики», «Про 
громадські об'єднання», «Про освіту», «Про культуру», «Про друковані засоби 
масової інформації (пресу) в Україні», «Про кінематографію», «Про свободу совісті 
та релігійні організації», 

а також Загальна декларація прав людини, Міжнародний пакт про громадян-
ські і політичні права, Міжнародний пакт про економічні, соціальні і культурні 
права, Міжнародна конвенція про ліквідацію всіх форм расової дискримінації, 
Конвенція про дискримінацію в галузі праці і занять, Конвенція про запобігання 
злочинові геноциду і покарання за нього, Конвенція про захист прав людини і 
основоположних свобод, Європейська соціальна хартія (переглянута), Рамкова 
конвенція Ради Європи про захист національних меншин, Європейська хартія 
регіональних мов або мов меншин, Конвенція про права дитини.

З урахуванням вимог ст. 1 Закону України «Про національні меншини в Укра-
їні», представникам ромської національної меншини, які є громадянами України, 
на території України гарантуються рівні політичні, соціальні, економічні та куль-
турні права і свободи, держава підтримує розвиток національної самосвідомості 
й самовиявлення.

Усі громадяни України користуються захистом держави на рівних підставах. 
При забезпеченні прав осіб, які належать до національних меншин, держава ви-
ходить з того, що вони є невід’ємною частиною загальновизнаних прав людини.

Громадяни України всіх національностей зобов’язані дотримуватися Конститу-
ції та законів України, оберігати її державний суверенітет і територіальну цілісність, 
поважати мови, культури, традиції, звичаї, релігійну самобутність українського 
народу та всіх національних меншин.

Громадяни України, які належать до національних меншин, мають право 
відповідно обиратися або призначатися на рівних засадах на будь-які посади до 
органів законодавчої, виконавчої, судової влади, місцевого самоврядування, в 
армії, на підприємствах, в установах і організаціях.

Громадяни, які належать до національних меншин, вільні у виборі обсягу і 
форм здійснення прав, що надаються їм чинним законодавством, і реалізують 
їх особисто, а також через відповідні державні органи та створювані громадські 
об'єднання.

Інтеграція в українське суспільство ромської національної меншини на сьо-
годні є соціально значущим питанням.

Для створення належних умов для захисту та інтеграції в українське суспіль-
ство ромської національної меншини, забезпечення рівних можливостей для її 
участі у соціально-економічному та культурному житті держави Указом Президен-
та України від 8 квітня 2013 року №201 схвалено Стратегію захисту та інтеграції 
в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року, 
якою визначені конкретні заходи спрямовані на інтеграцію в українське суспіль-
ство ромської національної меншини та їх виконавці. Цей документ затверджений 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 вересня 2013 року №701-р.

Головними завданнями з реалізації 
Стратегії є сприяння правовому, соціальному 
захисту ромів, сприяння їхній зайнятості, 
підвищення освітнього рівня, забезпечення 
охорони здоров’я, поліпшення житлово-по-
бутових умов, задоволення культурних та 
інформаційних потреб ромів. 

Василь НАХАМКО, провідний спеціаліст 
відділу реєстрації нормативно-правових 

актів, систематизації законодавства, 
правової роботи та освіти Головного 

управління юстиції у Чернівецькій 
області

1 січня 2013 року набула чинності нова процедура 
державної реєстрації прав власності на нерухоме 
майно й землю, відповідно до якої повноваження 
реєструвати ці права передали від бюро технічної 
інвентаризації (БТІ) та управлінь Держземагентства 
до Державної реєстраційної служби України 
(Укрдержреєстр) та її територіальних підрозділів. 
Інформацію про всі об’єкти нерухомого майна 
об’єднали в Державному реєстрі речових прав.
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При Головному управлінні юстиції у Чернівецькій області 
діє громадська приймальня з надання безоплатної пер-

винної правової допомоги, яка розташована за адресою: 
58000, м. Чернівці, вул. Грушевсько-
го, 1, каб. 414, тел. (0372) 55-19-78. 

Приймальня здійснює такі види правової допомоги: 
• надання правової інформації; 

• консультації і роз'яснення з правових питань; 
• складання заяв, скарг та інших документів правового ха-

рактеру (крім документів процесуального характеру); 
• надання допомоги в забезпеченні доступу осо-
би до вторинної правової допомоги та медіації.

       Приймальні дні: вівторок та четвер від 10.00 до 16.00.     

Вимоги до 
виконавчого 
документа

Згідно з чинним законодавством, 
будь-які виконавчі документи, які 
надходять на примусове виконання 
до органів державної виконавчої 
служби, повинні відповідати 
вимогам до виконавчого документа, 
встановленим ст. 18 Закону України 
«Про виконавче провадження». 

Відповідно до ч. 1 ст. 18 Закону, у виконавчому 
документі зазначаються: 1)назва і дата видачі до-
кумента, найменування органу, прізвище та ініціали 
посадової особи, що його видали; 2)дата прийняття 
і номер рішення, згідно з яким виданий документ; 3)
повне найменування – для юридичних осіб – або ім'я 
(прізвище, власне ім'я та по батькові) – для фізичних 
осіб – стягувача і боржника, їхнє місцезнаходження 
(для юридичних осіб) або місце проживання чи  пере-
бування (для фізичних осіб), ідентифікаційний код 
суб'єкта господарської діяльності стягувача та борж-
ника (для юридичних осіб), індивідуальний ідентифі-
каційний номер стягувача та боржника (для фізичних 
осіб - платників податків) або номер і серія паспорта 
стягувача та боржника для фізичних осіб  –  громадян 
України, які через свої релігійні або інші переконання 
відмовилися від прийняття ідентифікаційного номера, 
офіційно повідомили про це відповідні органи держав-
ної влади та мають відмітку в паспорті громадянина 
України, а також інші дані, якщо вони відомі суду 
чи іншому органу, що видав виконавчий документ, 
які ідентифікують стягувача та боржника чи можуть 
сприяти примусовому виконанню, зокрема, дата наро-
дження боржника та його місце роботи (для фізичних 
осіб), місцезнаходження майна боржника, рахунки  
стягувача та боржника тощо; 4)резолютивна частина 
рішення; 5)дата набрання законної (юридичної) сили 
рішенням; 6)строк пред'явлення виконавчого доку-
мента до виконання. 

Інші відомості, якщо вони відомі суду чи іншому 
органу, що видав виконавчий документ, які ідентифі-
кують стягувача та боржника і можуть сприяти при-
мусовому виконанню, такі як дата і місце народження 
боржника, місце роботи боржника, місцезнаходження 
майна боржника зазначаються у виконавчому доку-
менті в тому випадку, якщо вони відомі суду чи іншому 
органу, що видав виконавчий документ.

Якщо рішення ухвалене на користь кількох по-
зивачів або проти кількох відповідачів, а також якщо 
належить  передати майно, що перебуває в кількох 
місцях, у виконавчому документі зазначаються один 
боржник та один стягувач, а також визначається, в якій 
частині необхідно виконати таке рішення, або зазнача-
ється, що обов'язок чи право стягнення є солідарним. 

Виконавчий документ повинен бути підписаний 
уповноваженою посадовою особою із зазначенням 
її прізвища та ініціалів і скріплений печаткою. Скрі-
плення виконавчого документа гербовою печаткою 
є обов'язковим у разі, якщо орган (посадова осо-
ба), який видав виконавчий документ, за законом 
зобов'язаний мати печатку із зображенням Держав-
ного Герба України. 

Законом можуть бути встановлені також інші до-
даткові вимоги до виконавчих документів. 

Відповідно до ч. 1 ст. 24 Закону, державний ви-
конавець зобов'язаний прийняти до виконання ори-
гінал виконавчого документа і відкрити виконавче 
провадження, якщо не закінчився строк пред'явлення 
виконавчого документа до виконання і цей документ 
відповідає вимогам, передбаченим цим Законом, та 
пред'явлений до виконання до органу державної вико-
навчої служби за належним місцем виконання рішення. 

Невідповідність виконавчого документа вимогам, 
передбаченим ст. 18 Закону, є підставою для відмови 
у відкритті виконавчого провадження.

Михайло БАБИН, головний спеціаліст відділу 
організації та контролю за виконанням рішень 

управління державної виконавчої служби 
Головного управління юстиції у Чернівецькій 

області

21 лютого 2014 року працівники 
Головного управління юстиції у Черні-
вецькій області спільно зі студентами 
Чернівецького кооперативного економі-
ко-правового коледжу Іриною Микитей та 
Денисом Чебаном взяли участь у право-
освітньому заході у філії № 4 централізо-
ваної бібліотечної системи м. Чернівці.

     Учням Чернівецької загальноосвіт-
ньої школи № 30 розповідалося про цікаві 
аспекти сімейного законодавства, трудові 
права неповнолітніх, про те, як захистити 
свої права у суді.

18 лютого 2014 року у приміщенні Головного 
управління юстиції у Чернівецькій області в урочистій 
обстановці Інна Сергіївна ГАЛЬЧУК склала присягу 
нотаріуса.

Начальник Головного управління юстиції у Чер-
нівецькій області К.О. КОНДРЮК разом з присутніми 
привітав її із набуттям статусу нотаріуса та вручив 
Свідоцтво про право на зайняття нотаріальною ді-
яльністю.

Оголошено конкурс з відбору адвокатів, які залучають-
ся до надання безоплатної вторинної правової допомоги. 
Заяви для проходження конкурсу приймаються Головним 
управлінням юстиції у Чернівецькій області, а також всіма 
районними та міськими управліннями юстиції до 28 березня 
2014 року.

З повним текстом оголошення можна ознайомитися на 
офіційному веб-сайті Головного управління юстиції у Черні-
вецькій області (http://minjust.cv.ua/index.php).

13 лютого 2014 року в Головному управлінні юстиції 
у Чернівецькій області відбулося розширене засідання 
колегії Головного управління юстиції у Чернівецькій 
області під головуванням  начальника управління 
К.О. КОНДРЮКА, за участі керівників структурних під-
розділів управління, начальників відділів державної 
виконавчої служби, реєстраційної служби та відділів 
державної реєстрації актів цивільного стану міських/

районних управлінь юстиції.
На засіданні колегії обговорені основні підсумки ді-

яльності Головного управління юстиції у Чернівецькій 
області та його територіальних органів у 2013 році, а та-
кож завдання щодо подальшого підвищення ефектив-
ності їхньої роботи у першому півріччі поточного року.

За наслідками обговорення прийняті конкретні 
рішення.

Надруковано в типографії 
ПП Мартиненко В.П.

м.Чернівці, вул. Радіщева, 10.

До уваги адвокатів!


